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[lepBooDOpasHas.
WHTerpan.

N BbinonHuna yunTens MatemMaTuk
A . Q MBOYCOLU Ne3: MamknHa CeetnaHa
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1. «HemocTarouHOo TOABKO MOJIYUYUTHh 3HAHUSA, HAAO UX
CUCTEMATU3UPOBATH U HAUTU UM JOCTOMHOE

ITPUITOKEHUEY.
Ieme U. (Hemeuxuu noom u muicaiumenslS eexa.)

2. «He B KomuuyecTBe 3HAHUU 3aKJIF0YAcTCH
00pa3zoBaHUE, HO B IIOJJHOM IIOHUMAaHUN U UCKYCHOM

HpI/IMCHCHI/II/I BCCI'O TOI'O, YTO 3HACIIb.»
[Hucmepsee A. (Hemeuxuu nedazo2 u nonumux 19 eexa.)

&Q 3. «I[ToBTOpEHUE — MaTh YUCHUS.
A A S (Pycckas Hapoonas nociosuua.)
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KpuBonnHenHaga Tpaneumus

4..
KpuBonnHenHaa tpaneuus — |
aTO (pUrypa, orpaHnyeHHasd
rpadouKkom pyHKUUM y=f(x), 21 |
ocbto OX 1 NpAMbIMK X=3; 1 | x=a X=
X=B.
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@ 3aj1aya

BeruncinTes miomaab 3eMeJIbHOTO

y4acTKa, OrPaHUYEHHOI0 y4aCTKOM

napabosiel y=—x2 + 4X U OTPE3KOM
TIPAMOH V=X.
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PellieHne

1 MNoctpoum rpadmkm ykazaHHbIX GYHKLUMNA B OAHOM CUCTEME KOOPAMUHAT.

2) Hangém abcuncebl ToueK nepeceveHuna rpapukos. [as sToro pewmnm
ypaBHeHMe - X?+4x=X -Xx>+4x -x=0 -x2+3x=0 x(3-x)=0 x=0 nau x=3.

3) Mnowaab MCKOMOM GUTYpPbI PaBHA PAa3HOCTM NAOLWAAEN ABYX
KPUBOZIMHENHbIX TPaneuni, a 3Ha4YNT Pa3HOCTM ABYX ONpeaeNEHHbIX
WHTErpanos Ha npomexxytke [0;3].
S ] i x* X413
4 5= [l - = | (s 5+ )

0 4“ Y -.\;“\

-l

= (-9+27/2) -0 =9/2 = 4,5 (kB.ea).
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[lomalluHee 3agaHue

C1p.155 «[1lpoBepb ceds»
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Cnacuo6o 3a ypokx.




